



ΓΡΑΦΕΙΟ
ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ
Τ.Ε.Ι. ΛΑΡΙΣΣΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 41110 ΛΑΡΙΣΣΑ • ΤΗΛ: 2410 684725-2410 684726, FAX: 2410611995 • e-mail: career@teilar.gr • <http://www.career.teilar.gr>

ΔΙΚΤΥΟ ΜΕΝΤΟΡΩΝ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ Τ.Ε.Ι. ΛΑΡΙΣΣΑΣ

Το Γραφείο Διασύνδεσης του ΤΕΙ Λάρισσας, προκειμένου να προσφέρει στους φοιτητές και αποφοίτους του ολοκληρωμένες υπηρεσίες συμβουλευτικής σε ζητήματα σταδιοδρομίας, αποφάσισε τη δημιουργία δικτύου μεντόρων. Στόχος του δικτύου μεντόρων είναι να παρέχει στους φοιτητές/αποφοίτους του μια πιο διαδραστική πληροφόρηση για εργασιακά ζητήματα, επαγγελματικές προοπτικές, προοπτικές εξέλιξης και σταδιοδρομίας γενικότερα.

Η ανάγκη δημιουργίας αυτού του δικτύου εντοπίζεται στο γεγονός ότι πολλοί απόφοιτοί μας καθημερινά αναζητούν πληροφόρηση σε πολύ εξειδικευμένα θέματα που σχετίζονται τόσο με τις σπουδές όσο και με την αγορά εργασίας. Λόγο του μεγάλου αριθμού των τμημάτων και εξειδικεύσεων αλλά και των ιδιαιτεροτήτων που εμφανίζουν τα διάφορα επαγγέλματα, απαιτείται η συμβολή πολλών μερών ώστε να υπάρξει μια πιο αποδοτική και ολοκληρωμένη πληροφόρηση προς τους φοιτητές/αποφοίτους.

Προς αυτή την κατεύθυνση το Γραφείο Διασύνδεσης του ΤΕΙ Λάρισσας καλεί όσους επιθυμούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για να συμμετάσχουν στο δίκτυο μεντόρων σταδιοδρομίας. Διευκρινίζεται ότι η συμμετοχή είναι εθελοντική. (Περισσότερες πληροφορίες για τις Σχολές και τα τμήματα του ΤΕΙ Λάρισσας στην ιστοσελίδα: www.teilar.gr)

Στο δίκτυο μεντόρων σταδιοδρομίας μπορούν να συμμετέχουν στελέχη της αγοράς εργασίας, εκπρόσωποι από συλλόγους και σωματεία, απόφοιτοι του ΤΕΙ Λάρισσας που δραστηριοποιούνται ήδη στην αγορά εργασίας, δημόσιες υπηρεσίες και οργανισμοί καθώς και μέλη ΕΠ των τμημάτων του ΤΕΙ/Λ.

Η επικοινωνία των μεντόρων θα γίνεται με ποικίλους τρόπους έτσι ώστε να εξυπηρετούνται και οι δυο πλευρές. Έτσι αυτή μπορεί να περιλαμβάνει προγραμματισμένη συνάντηση με τον μέντορα σε προκαθορισμένες ημέρες και ώρες, τηλεφωνική επικοινωνία, ηλεκτρονική επικοινωνία κλπ.

Η διαδικασία είναι απλή. Συμπληρώστε τη σχετική αίτηση και αποστείλετέ τη στο Γραφείο Διασύνδεσης ΤΕΙ/Λ στο e-mail: career@teilar.gr, στο φαξ: 2410611995 ή ταχυδρομικά στη διεύθυνση Γραφείο Διασύνδεσης ΤΕΙ Λάρισσας, 41110 ΛΑΡΙΣΣΑ.